

主題:中壽贊助原住民學童暢遊台北

日期: 2008-02-26 來源: 公共關係部

2008-02-26

中國人壽贊助長庚大學《蒲公英工作隊》，舉辦一場為期三天兩夜的營隊，將來自南投與阿里山原住民小朋友及工作人員共 97 人帶上台北，參訪天文館、兒童樂園、故事屋、淡水漁人碼頭，並設計一系列團體性、互動性的遊戲課程，協助原住民小朋友在活動當中「肯定自己，展現自我，成就他人」。

在活動當中發現原住民小朋友普遍自信心比較低落，總是在台下團體討論的很熱烈，但對於上臺表達個人想法和意見卻十分退卻，很在意別人對自己的看法，覺得自己不夠好不想發言，往往是麥克風拿到嘴邊就閉口不語，這次活動主題定為「肯定自己，展現自我，成就他人」，就是希望增進他們的自信心，欣賞自己也進而欣賞他人。不管來自哪種原生家庭，從遊戲還有活動當中導引小朋友表達自己的能力，讓創意和想像永無止盡的延伸。

中國人壽總經理王銘陽表示：我們或許無法獨力改善由家庭結構所帶來對於下一代生活教育的衝擊，但這些偏遠地區的小朋友其實是更需要我們投入心力去幫助的，期望藉由營隊多元與豐富的活動內容，去陪伴、去關懷這群在不久的將來會成為部落中關鍵影響力的孩子們。

這次營隊的帶領者是長庚大學服務性社團的學生，他們從小生長在都市一直享有比原住民小朋友豐富的物質生活，獲得更多更專業的教育機會，透過雙方的互動，不僅增進城市與部落的溝通，更希望能促成雙方欣賞彼此的文化差異及日後長期的互動。長庚大學校長包家駒表示：看見很多原本對事情都不在乎的小朋友，這幾天都認真了起來。總是很害羞不敢表達意見的小朋友，其實也是可以在舞臺前表現的光采亮麗。

原住民小朋友為了感謝台北的大哥哥大姐姐三天來的帶領、陪伴與關心，最後一天用天籟般的聲音，自信地用母語唱起歌曲，踏著原住民舞步，將原住民小朋友的清亮與活潑展現無疑。活動主辦蒲公英工作隊長郭明瑄說原住民小朋友給了最好的禮物「擁抱」，她希望活動過後小朋友們回到部落，都不要忘記去愛人，和珍惜別人給的愛，要像蒲公英一樣散播愛的種籽，是蒲公英工作隊和原住民小朋友一輩子的蒲公英約定，同時也是中國人壽贊助這次活動最重要的意義，將城市的愛心透過小朋友帶進原鄉部落。